

为了孩子早上学一年

妈妈提前4天催生宝宝

9月1日是中小学校开学的日子,以此为分割线,很多小学只招收当年8月31日(含8月31日)前、且年满6周岁的儿童。这也就意味着,8月31日以后出生的孩子须等到第二年的9月1日才能入学。

这几天,来自西安部分医院妇产科的统计显示,提前剖宫产生的宝宝数量稍多了点——这是因为家长们担心宝宝将来上学晚一年,输在人生起跑线上。

为“催生”还开了家庭会议

家住曲江的产妇小王28日刚剖宫产,生了一个男孩,母子平安。在医院住院的小王说,本来预产期是9月1日,但医生检查说是脐绕颈,已住院了,就想早点做

手术,加上考虑孩子6年后上小学年龄问题,就在28日下午剖宫产了。

“并不是非要提前让孩子出生,主要是足月了,也只能剖宫产,索性就提早一点,健康上学两不误。”小王说,为了这事儿家里还开了家庭会议,公婆和爸妈都同意。她告诉华商报记者,自己有个同事的孩子生日是10月份,就差了1个月,上小学时非常费劲儿,找了几个学校都不接收,说年龄不够。

老师:家长不要“拔苗助长”

“其实,家长的担心有些多余,孩子大一点适应能力和学习能力都更强。”城南一位重点小学一年级班主任白老师说,每年班里都会有几个硬挤进来的年龄偏小的

孩子,有的生日在11月甚至12月,家长担心上学迟一年受影响。

事实上,小点的孩子学习、运动能力都比适龄的要差一点。早点让孩子上学无异于“拔苗助长”。

医院:“催生”情况比较少

据西北妇女儿童医院产科护士长李小英介绍,在9月1日前这一周里,偶尔会遇到产妇提出提前手术的要求,但不多,医生都会进行判断,如果胎儿已足月,产妇也符合剖宫产的医学条件,会考虑尊重家长的意见。

“不安全的一定会拒绝,再着急也不能拿孩子的生命开玩笑。”李小英表示,提前生前几年情况普遍一些,现在家长们理性了很多,

最近几天医院每天出生孩子有50多个,较平日略微多一点,剖宫产的占40%左右。

记者同时从西安交大一附院、省医院、西安市第一医院、第九医院等医院了解到,最近一周出生婴儿数量并无明显增多。省医院产科一位医生表示,目前对于剖宫产的指标控制很严格,符合自然分娩条件的不让手术。“比起早上一学年,孩子的体质更重要。”

据了解,我国剖宫产率高居世界第一,随着生育政策的放开,在生育二胎的孕妇中有相当一部分头胎做过剖宫产,再次生育危险系数会明显增大。

据了解,世界卫生组织提出,各国剖宫产率应控制在15%以下。

夫妻成立公司 专业作弊被抓

2014年12月,一沈阳籍大学生到湖北省公安厅举报,称自己参加某教育培训机构考研培训,该机构业务员力推收费高昂的“找枪手替考”和“作弊设备场外传递答案”等“包过服务”。

2014年12月27日,在武汉某考场进行无线电屏蔽作业的工作人员反馈:有一异常无线电信号疑似正在播报考试答案,其信号源位于武汉市洪山区的华顺经纬企业咨询有限公司。民警实施突袭,当场控制贾某、石某等8名正在实施答案传递作弊犯罪的公司员工,并在现场查获多套作弊接收设备及一张招生汇总表名单,办案民警立即与湖北省考试院联系通报侦查情况,随后在襄阳考点查获多名作弊考生,并从收缴的作弊器中提取作弊答案一份。

公司法人代表揣某及总经理潘某迫于公安机关强大压力,于2015年3月11日投案自首。据揣某、潘某交代,两人为夫妻关系,均为名牌大学毕业生。受暴利驱使,两人于2007年注册成立华顺经纬公司,进行助考犯罪活动,因涉嫌非法获取国家秘密被辽宁抚顺、重庆北碚等地公安机关处理。

10万现金埋地底 钞票腐烂成碎块

10万元现金埋在地底4年多,腐烂成碎块,这是家住江苏沐阳县李恒镇的张先生一家最近碰到的糟心事。

据张先生介绍,这笔钱是母亲在四年多前用塑料袋包裹后放在一个铁盒中埋在家里厨房的地底下的,之后自己可能忘记了,直至今年4月份张先生准备结婚了,母亲想起这笔钱来,才赶紧挖出来想给儿子置办结婚用品。谁知,钱挖出来一看,10万块钱已经腐烂,一碰就碎,大部分结在一起成饼状。“我父母看到这种情况都愣住了,这是他们在外打工多年攒下的钱,一下变成这样他们接受不了,所以我想到了银行看看能不能兑换,挽回一些损失。”张先生说。

中国人民银行宿迁中心支行一位林姓残损币鉴定专家在仔细检查了残损币的情况后表示:“按照目前残损币兑换的标准,这笔钱兑换的希望很小,我先拍下照片,发到南京分行看看,有没有更先进的鉴定办法,毕竟这笔钱数额巨大,我们希望能尽力为他们挽回部分损失。”随后他为张先生登记了联系方式,表示一有消息就跟他联系。

女孩参加减肥营猝死 健身馆判赔48.4万

17岁女孩张婉婷在参加由沈阳格林豪森英派斯健身俱乐部组织的减肥夏令营过程中猝死。近日,法院对此案作出一审判决认定,健身馆承担主要赔偿责任,赔偿女孩家长共计48.4万元。

2014年7月,刚刚参加完高考的辽阳女孩张婉婷由于对自己的身材不是非常满意,报名参加了沈阳格林豪森英派斯健身俱乐部组织的减肥夏令营。22日下午,张婉婷在进行完游泳训练后忽然摔倒。随后,张婉婷被送往沈阳市红十字会医院,却再也没有醒过来。

法院审理认为,健身馆由于存在工作人员无教练员证书、未进行科学训练等违约行为,认定英派斯俱乐部未对限制民事行为能力人张婉婷尽到教育和管理职责,应承担主要赔偿责任。张婉婷的家长作为法定监护人,未尽到监护责任,轻率地将小婷送到减肥营,对造成的损害后果应承担次要责任。法院一审判决被告沈阳格林豪森英派斯健身俱乐部有限公司赔偿原告共计48.4万余元,其中包括死亡赔偿金40.9万元,精神损害抚慰金4万元。(本版稿件均据新华社)



景区开辟刻字“纪念竹林”

近几年,每到夏季,四川竹海旅游的高峰期,平均一天有约10根竹子因被游客刻字而“受伤”。现在,景区专门设立“刻字纪念林”,这片竹林以楠竹为主,楠竹生命力旺盛,游客在表层刻字,不会对楠竹生长带来不良影响。图为景区的刻字纪念竹林。

交警回应与老人对跪执法

为了平等对话



交警跪地向家属解释

8月28日,一段“邯郸两名交警与一老人相对而跪”的视频在网上疯传。据了解,事发原因为车辆驾驶人涉嫌酒驾被交警查获,驾驶人的母亲突然跪地求情,执法交警见状也立即跪下耐心向其解释酒驾危害。目前,涉嫌酒驾司机正在进一步处理中。

视频显示,一名身穿花格子上衣的老太太跪在地上,嘴中大声地说着什么,在她对面跪着两名身穿制服的交警,其中一名戴眼镜的交警耐心和老人对话。从另外两张照片中还可以看到,老人旁边有一较年轻的男子,还有其他交警持执法记录仪在现场录像,许多行人围观。

“邯郸交警在线”官方微博发布消息称:28日,邯郸市机动车限行第一天。交警三大队交通股股长刘恩元带领民警程龙等人,在人民西路邯武大桥东口执勤。7时

48分左右,一辆邯郸牌照的白色轿车由西向东行驶。当民警拦停该车正常检查时,怀疑驾驶人涉嫌酒后驾驶,随即对其进行酒精呼气检测。经检测,该驾驶人每百毫升血液中酒精含量达到30毫克,属于酒后驾车。在随后的一个多小时内,该驾驶人及其母亲(乘车人)为了达到免于处罚的目的,多次利用下跪、试图在机动车道上撞车、抱民警大腿、躺地等过激行为纠缠、阻挠民警,导致民警的正常执法无法进行。当时正值上班高峰,路上车辆较多、车速较快,为保障该驾驶人及其母亲的安全,尽量避免围观群众产生误解,民警无奈之下也跪下来面对其母亲解释酒驾行为的危害;劝其退离到安全的地方,合理表达诉求、解决问题。目前,警方正在对该车驾驶人的交通违法行为依法进行处理。

这段交警与老人对跪的视频在网络上迅速走红,并引发热议,众多网友对交警的行为表示认可,为其人性化的执法态度“点赞”。

28日下午,记者和“下跪”交警程龙取得联系,他表示没有想到这个事情在网络上传播得如此火爆。据程龙讲述,当时他和同事们在正常执勤,排查到一辆家用轿车时发现驾驶员涉嫌酒驾,要求其靠路边停车接受进一步询问,同行的老人突然下车直接跪到面前求情。“当时我还有同事谢帅刚见状也就跪在老太太面前了,没有想别的,就觉得穿这身制服要和老人平等对话。”

程龙表示,当时老人的情绪比较激动,同时所处位置车来车往比较危险,他和谢帅刚跪在老人面前作解释工作也是为了保护老人安全。